习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作

坚决实现国防和军队建设2020年目标任务

新华社北京5月26日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在出席十三届全国人大三次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,全军要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定信心,迎难而上,在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作,坚决实现国防和军队建设2020年目标任务,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

会上,李勇、何雷、王海、黎火辉、崔玉玲、钟志明、王辉青、刘光斌等8位代表分别发言,就我军执行疫情防控任务、加强疫情条件下练兵备战、加快生物安全防御能力建设、推进国防和军队改革立法工作、抓好我军建设"十三五"规划落实和"十四五"规划编制等问题提出意见和建议。

在认真听取代表发言后,习近平发 表重要讲话。他首先对全军部队执行 新冠肺炎疫情防控任务情况给予充分肯定。习近平指出,这场疫情防控斗争对我军是一次大考。人民军队听党指挥、闻令而动,在疫情防控斗争中发挥了重要作用、作出了突出贡献。实践再次证明,人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队。

习近平结合做好疫情防控工作,就 国防和军队建设重点工作提出要求。 他强调,这场疫情对世界格局产生了深刻影响,对我国安全和发展也产生了深刻影响。要坚持底线思维,全面加强杂情况,坚决维护国家主权、安全、发展利益,维护国家战略全局稳定。要探索常态化疫情防控条件下练兵备战方法,因时因势搞好科学调控,加紧推进军事斗争准备,灵活开展实战化军事出练,全面提高我军遂行军事任务能力。

习近平指出,这场疫情防控斗争对

国防和军队改革是一次实际检验,充分体现了改革成效,同时对改革提出偏、了新要求。要坚持方向不变、道路不偏、力度不减,扭住政策制度改革这个重点,统筹抓好各项改革工作,如期完成既定改革任务。对疫情防控工作中暴弱完成露出的新情况新问题,要注重用改革和政策和功决,加快新冠肺炎药物和医学科研优势,加快新冠肺炎药物和医学科研优势,加快新冠肺炎药物和医苗状创新要战斗力,加强国防科技创新要战斗力,加强国防科技创新等战争力,加强国防科技创新等别是自主创新、原始创新。改革创新关键在人,要构建"三位一体"人才培养体系,打造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才方阵。

习近平强调,今年是我军建设发展"十三五"规划收官之年,要采取超常措施,克服疫情影响,集中力量打好规划落实攻坚战,力保重大任务完成、战略能力有大的提升。要编制好我军建设

"十四五"规划,注重同国家发展布局相协调,搞好战略层面一体筹划,确保规划质量。要科学安排,精打细算,把军费管理好、使用好,使每一分钱都花出最大效益。

习近平指出,军政军民团结是我们 党和国家的显著政治优势,这场疫情防 控斗争充分彰显了这一点。我军要在 完成好军事任务的同时,支援地方经济 社会发展,支持打赢脱贫攻坚战,协助 地方做好维护社会大局稳定工作。中 央和国家机关、地方各级党委和政府要 支持国防和军队建设,满腔热情为广大 官兵排忧解难,汇聚起强国兴军的磅礴 力量。

中共中央政治局委员、中央军委副 主席许其亮主持会议,中共中央政治局 委员、中央军委副主席张又侠,中央军 委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参 加会议。

以创新引领制造业高质量发展

——访全国人大代表、河南省许昌市委书记胡五岳

经济日报记者 夏先清

河南许昌在长期的发展中,形成了制造业方面的比较优势。全市拥有许继、森源、黄河、金汇、远东传动等一批全国知名企业,培育了一大批高成长性中小企业和一支高素质企业家队伍。"这些是我们建设'智造之都'的基进设生是我们建设'智造之都'的基进等位发展,发挥优势做大做强制造业是市公发展,发挥优势做大做强制造业是市公发展,发挥优势做大代表、河南许中上结构优化升级,必然要加快产业结构优化升级,必然是制造业高质量发展的内在要求。

"在推动制造业高质量发展上,我们主要做到了'两手抓',即:一手抓优

化存量,改造提升传统产业;一手抓扩 大增量,加快培育新兴产业。"胡五岳介 绍,在优化存量方面,主要是加快实施 以智能化改造为引领的"三大改造"(绿 色化改造、智能化改造、企业技术改 造)。仅去年一年,就实施智能化改造 项目80个,总投资159亿元,在全省智能 制造观摩点评活动中蝉联小组第一。 目前,全市建成河南省智能工厂9个,河 南省智能车间10个,企业智能化水平大 幅提高,关键工序核心装备数控化率超 过60%。比如,裕丰纺织公司投资10亿 元建设高端智能纺纱生产线,建成了无 人值守的"黑灯工厂"。疫情期间,许多 企业因为工人无法到岗一筹莫展,而该 企业实现了快速复工复产,智能化改造

的效果充分显现。

在扩大增量方面,许昌谋划了智能电力装备、高纯硅材料、节能环保装备、5G等九大重点新兴产业,力争通过3至5年发展,形成6个千亿元量级的产业集群。围绕这九大产业,去年实施重点项目127个,完成投资306亿元,其中节能环保产业已被纳入国家战略性新兴产业集群。"特别是去年11月份以来,我们强力推进黄河鲲鹏生产基地建设,仅用58天就实现达产,刷新了河南效率。目前,我们正在加快构建鲲鹏生态系统,力争3年内打造千亿元量级产业集群。"胡五岳告诉记者。

"在推动制造业高质量发展过程中,我们始终牢牢把握住一点,就是坚

持创新开放'双轮驱动'。比如,我们充分发挥人才对创新的支撑作用,设立15亿元的'许昌英才基金',引进创业创新人才(团队)74个、高层次人才788名,吸引了包括'两院'院士、长江学者等一大批海内外高层次人才在许昌创业创新。比如,我们充分发挥对德合作优势,累计达成合作协议96个、落地合作项目43个,百菲萨、欧绿保、史太白等一批知名德企来许投资,实现了'德国为河南对德合作的'桥头堡'。"胡五岳人以直,"许昌速度"的有效嫁接,成为河南对德合作的'桥头堡'。"胡五岳人以更大的力度支持创新、推动创新,真正以创新引领制造业高质量发展。

(转自《经济日报》)

2019年度许昌市"文明家庭·最美家庭"颁奖活动举行

50户"文明家庭"、30户"最美家庭"受表彰

本报讯(记者张汉杰)5月26日,由中共许昌市委宣传部、许昌市文明办、许昌市工业和信息化局、许昌市妇女联合会主办,许昌报业传媒集团、许昌广播电视台承办的2019年度许昌市"文明家庭·最美家庭"颁奖活动在市广电大厦一楼演播大厅举行。颁奖活动中,来自全市的50户"文明家庭"、30户"最美家庭"受到表彰。

当日15时30分,颁奖活动在一首优美的歌曲《最美我的家》中拉开了序幕。颁奖活动中,以视频展示、现场讲述、随机采访等形式把孙逊家庭、董伦功家庭、王琳家庭、张玉枝家庭、刘建刚家庭、郭国申家庭、张晓宇家庭、龚家林

家庭、王变变家庭等"文明家庭·最美家庭"的故事与大家分享。一则则平凡却动人的故事,一个个普通却别样美好的家庭,牵动着每个人的心,使在场观众受到了心灵震撼。

受表彰家庭代表纷纷表示,今后将 再接再厉,在工作和生活中发挥典型示 范作用,弘扬家庭美德,推动树立文明 新家风。

2019年,我市共评出50户"文明家庭"、30户"最美家庭"。2019年是我市首次开展"文明家庭"评选表彰活动,也是开展寻找"最美家庭"活动的第六个年头。家庭是城市的细胞,是文明城市创建的重要力量。为深入学习贯彻习近平

总书记关于"注重家庭、注重家教、注重家风"的重要指示精神,大力宣传和培树新时代家庭观、弘扬社会主义家庭文明新风尚,近年来,我市各级文明办、妇联、教育等部门积极行动,广泛开展"最美家庭"等评选活动,形成了以良好家风支撑起良好社会风气的良好格局,有效促进了文明创建工作的深入开展。



港澳著名企业家 何鸿燊去世

新华社香港5月26日电港澳著名企业家何鸿燊5月26日13时左右在香港养和医院去世,享年98岁。何鸿燊的家属当日在养和医院外会见传媒时宣布了上述消息。

何鸿燊,1921年11月出生于香港,曾任第九届、十届、十一届全国政协常委。他生前积极参与祖国内地的经济建设、文化慈善等事业,参与、见证香港、澳门回归祖国的进程,曾任香港特别行政区基本法咨询委员会委员、全国人民代表大会澳门特别行政区筹备委员会副主任委员等。

香港特区行政长官林郑月娥当 日对何鸿燊辞世表示深切哀悼。

澳门特区行政长官贺一诚当日 致唁函慰问何鸿燊家属。